
Príloha č . 1 
 

Špecifikácia predmetu zmluvy o dielo 
 

1. ProArchiv WEB - Inventáre 
Webová aplikácia slúžiaca na odborné spracovanie archívnych fondov, vkladanie 
obrazových alebo textových príloh. Aplikácia umožňuje vytvárať k inventárnym záznamom 
registrové heslá. 
 
Pracovná plocha aplikácie je rozdelená do 5 základných častí: 
• hlavné menu a panel nástrojov, 
• navigátor s výpisom modulov, 
• evidenčná karta, 
• tabuľkový pohľad na zaevidované záznamy, 
• zobrazenie obrázkov, textových príloh alebo registrových odkazov. 
 
Pracovnú plochu si môžu jednotliví užívatelia prispôsobiť nastavením, úpravou výšky a šírky 
jednotlivých okien vyhradených pre danú časť. Rovnako tak aj systém umožňuje jednotlivé 
časti zobrazovať/skrývať. Toto nastavenie je platné pre všetky moduly uvedené v ľavej časti 
pracovnej plochy - navigátore. Nastavenie je platné iba po dobu „spustenia“ aplikácie, pri 
ďalšom novom prihlásení sa aplikácia automaticky zobrazí opäť v poslednom nastavení. 
 
Na výber záznamov v aplikácii sú pripravené rôzne nástroje. Najjednoduchší spôsob výberu 
je pomocou poľa fulltextového hľadania. Pre potrebu výberu záznamov s viacerými 
špecifikovanými výberovými kritériami slúži funkcia „Rozšírený výber“. Aplikácia obsahuje 
štandardné tlačové zostavy s možnosťou ich úprav alebo rozšírenia podľa požiadaviek 
zákazníka. 
 
Aplikáciu je možné napojiť na číselníky alebo tezaury, ako aj o exportný modul umožňujúci 
zaevidované dáta exportovať v nadefinovanej štruktúre a dohodnutých formátoch (pdf, csv, 
xml, …) 
 
Dátové prepojenie medzi ProArchiv WEB – Inventáre a Virtuálnou databázou slovenského 
divadla, oblasť Archív bude prebiehať cez aktualizačné moduly repo-modules v dohodnutom 
rozsahu. 
 
2. Evidencie 
Návrh na úpravu funkcionality aplikácie Evidencie 
Cieľom úprav je dosiahnuť stav, kedy bude v aplikácii možné evidovať časti zbierkových 
predmetov, ktoré už samy tvoria súčasť väčšieho celku. Typicky košeľa ako súčasť celku – 
svadobný oblek ženícha pre inscenáciu divadelnej hry, ktorý tvoria nohavice, košeľa 
s odnímateľným golierom, manžetovými gombičkami a gombíkmi s diamantami, ďalej klobúk, 
sako, kabát, ponožky a topánky.  
 
Príklad: Všetky základné súčasti kostýmu dostanú svoje prírastkové číslo a evidenčné čísla 
napr. K-12451/1 až K-12451/7. Košeľu bude potrebné opísať až na jej jednotlivé časti – 
golier, manžetové gombičky a gombíky s diamantmi, pričom pre každú jednotlivú časť bude 
existovať samostatný záznam. Takto opísané časti  už nebudú dostávať ďalšie evidenčné 
čísla  
 
Po výbere jednej z nich a kliknutí na šípku vpravo aplikácia zobrazí údaje o tejto časti a na 
záložke Odborný opis zbierkového predmetu podľa príslušnosti k vednému odboru na 
kartu, ktorá bude obsahovať tie polia ako aj pri opise jednotliviny s tým, že pole Odborný 
opis zbierkového predmetu sa bude volať Opis časti zbierkového predmetu a pod ním 



pribudne nová sekcia nazvaná Časti predmetu, ktorá bude obsahovať opakovateľné polia 
Rozpis častí – nová časť sa pridáva stlačením tlačidla +. 
Do dátovej štruktúry pribudne pole 
Počet časti, ktoré by spočítavalo počet všetkých evidovaných častí.  
Príklad: ak budeme mať 12451/1 až K-12451/7 
K-12451/1 bude mať 3 časti 
K-12451/2 bude mať 10 časti 
K-12451/3 bude mať 1 časť 
K-12451/4 bude mať 6 častí 
K-12451/5 bude mať 2 častí 
K-12451/6 bude mať 15 častí 
K-12451/7 bude mať 9 častí 
Pole počet častí by malo všetko toto spočítať  t. j. 46  
 
Ostatné polia a sekcie zostávajú zachované s výnimkou sekcie Múzejná klasifikácia. Táto 
sekcia je vyplnená už pri hierarchicky nadriadenom zázname s opisom zbierkového 
predmetu ako celku.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


